

18 июня ДЕТСКИЙ ЭКСРЕСС прибыл на станцию «Мой потенциал». После завтрака ребята поиграли в веселую игру по отрядам – «Найди флаг соперника». Два отряда прятали флаг на территории ДЮЦа и оставляли подсказки-ленточки, по которым сопернику необходимо было ориентироваться в поисках флага. За короткое время отряд «Дружба» нашел все подсказки и сам флаг, а соперникам отряду «Апельсин» пришлось прибегнуть к подсказкам. Также ребята вместе с нашим замечательным педагогом – организатором Натальей Владимировной, поиграли в веселые игры на фантазию, смекалку и внимание. А в конце, ребята поучаствовали в игре «Найди клад». Два отряда объединились, чтоб по подсказкам найти клад. В коробке детей ждало вкусное угощение, леденцы.

После обеда ребятам удалось поучаствовать вместе с педагогом Галиной Анатольевной в мастер-классе по изготовлению цветов из фольги, а также вместе с педагогом Татьяной Павловной сделать лягушек из бумаги.

Несмотря на дождливую погоду, учащиеся провели день весело и познавательно!



